

Как подготовить ребенка к видео-занятиям?

Новая реальность диктует новые правила жизни. Эта информация написана для того, чтобы помочь родителям и детям, занимающимся «по удаленке» (любым предметом) сделать их учебу наиболее эффективной и продуктивной. Атмосфера дома и дистанционность создает особые проблемы. И мы от этих проблем избавимся. Подготовим рабочее место, настроимся, создадим рабочую атмосферу. Начнем!

Заранее психологически подготовьте ребенка к тому, что будет видео-занятие. Проговорите с ребенком, что это занятие с живым педагогом, а не роботом или мультиком в экране, нужно смотреть и слушать так же, как и на занятии, только через камеру. Камера и расстояние разрушает живые границы между педагогом и учеником, и ребенок ощущает себя не на занятии, а в своем доме и начинает расслабленно и развязно себя вести. С этим нужно работать, чтобы любые занятия проходили продуктивно.

Покормите ребёнка заранее! Во время онлайн занятия, как и во время живого урока, неприемлемо есть, попить чай, кушать орешки или печеньки, пока педагог ведет занятия. Для этого есть кухня, перерывы и перемены, а занятия есть занятия. Трапезы и чаепития за компьютером разлагают рабочую атмосферу, отвлекают. Максимум-простая вода в стакане, чтобы промочить горло. Не превращаем видео-занятия в онлайн-пир.

Убираем стол. Оставляем на нем только самое необходимое. У домашних трансляций есть одно преимущество для детей. Можно взять все свои крутые игрушки и как бы незаметно показывать их в камеру. Вертеть в руках, рассматривать. Этого быть не должно.

«Эвакуируем» домашних животных из комнаты в которой занимаемся. Котики и песики очень сильно отвлекают детей от занятий. Тем более, во время трансляций котики так и лезут в кадр, ложатся на ноутбуки, нажимают клавиши и отключают вам весь звук и видео. Дети смеются, не думают о занятиях, смотрят на то, что делает пищущая игрушкой собака на заднем фоне соседа по трансляции. На время занятий убирайте животных и закрывайте от них двери.

Занимаемся за столом, а не в кровати! В такой атмосфере дети слишком расслаблено себя чувствуют. Конечно, когда ты на кровати сложно вдруг не прилечь. И как не хочется заниматься, когда рядом подушечка и одеялко. Укутавшись в плед очень сложно быть активным и действенным. Уютность расслабляет и очень долго приходится приводить детей в рабочее состояние. Лучше стола и стула для видео-трансляций вещей не придумано.

Переоденьте ребенка в рабочую одежду. Не нужно переусердствовать и облачаться во фрак с бабочкой, но халатики и пижамы исключаем. Для детей - это расслабление.

Не мешаем ребенку заниматься. Включенный телевизор, активные дела на заднем фоне отвлекают ребенка. Если хотите посмотреть, чем занимается ребенок, то делайте это тихо. Без пылесоса и телевизора. Если квартира маленькая и никак не разойтись по разным комнатам, то продумываем, как друг другу не мешать. Пропылесосить можно до занятий, а телевизор можно посмотреть в наушниках через телефон. Маленьких братиков и сестричек тоже можно чем-то негромким занять. Уютное сосуществование главное продумать, а не отдавать случайности.

Позитивный настрой! Будьте позитивны и продуктивны.

Открывайте для себя волшебный мир видео-обучения! Открывайте его новые возможности! Это новое десятилетие и новые правила. Будьте к ним готовы! Здоровья, бодрости и позитива вам!